 1.Четыре яблока случайным образом разложили по трем корзинам. Найти вероятность того, что первая корзина осталась пустой. 

2.Найти вероятность того, что из 1461 человека ровно 1 родился 29 февраля. 

3.В первой урне 5 черных 3 белых шара. Во второй 2 белых, 1 черный шар. Из случайной урны берут два шара. Найти вероятность, что они белые. 

4.В колоде 36 карт. Берут 2 карты. Случайная величина Х - число тузов среди взятых карт.. Найти закон распределения Х, математическое ожидание, дисперсию. 

5.Плотность вероятности  распределения случайной величины имеет вид 

. Найти вероятность того, что из 4 независимых случайных величин, распределенных по данному закону, 3 окажутся на интервале ((4;5).

6.Найти вероятность того, что из 160 человек ровно 40 родилось летом.
7.Плотность вероятности  распределения случайной величины Х имеет вид  

. Найти: 1) значение 

; 2) математическое ожидание Х; 3)дисперсию Х; 4) вероятности P[(1<X<2],  P[1<X<5].

8.Случайная величина Х равномерно распределена на отрезке [0;1]. Найти плотность вероятности распределения случайной величины Y, если 

.
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